

Возраст зрелости

доминанциям не было конца. Это не удивительно, ведь на 40-летнюю юбилей дома отдыха «Сестрорецк» были приглашены его создатели прошлых лет, ветераны труда, долгое время проработавшие в здравнице. А вспомнить им было что, ведь сорок лет — немалый...

Но бы поверил, что небольшие здания, расположенные на берегу Морской в Сестрорецке и вмещающее всего пятьдесят отдыхающих в заезд, со временем превратится в высококлассный дом отдыха, по праву считающийся одним из лучших на Карельском перешейке. В 1975 году было закончено строительство новых корпусов здравницы, сейчас в ней в зависимости от сезона в уютных двухместных и трехместных номерах отдыхают от 200 до 300 человек за смену.

Время не стоит на месте, и поэтому на то, что дом отдыха «Сестрорецк» рос и расширялся в последние десять лет, а в 1980 году даже был переведен в высшую категорию, в ближайшем будущем предстоит сделать еще больше. Об этом рассказывает директор здравницы Василий Васильевич Зяблюв:

— Решением Ленгорисполкома выделена дополнительная территория, на которой запланировано построить несколько новых зданий. Одно из них будет специально под интернат для отдыха родителей с детьми. Тем самым удастся разрешить одну из главных проблем — ведь, особенно летом, к нам приезжают много людей, порой больше, чем мы можем принять. Кроме того, запланировано строительство плавательного бассейна и спортивного зала.

Ускорение социально-экономического развития страны, повышение качества во всех сферах производственной деятельности — одна из основных задач, выдвинутых на XXVII съезде партии. Она тесно переплетается с активизацией человеческого фактора, следовательно и заботой о благополучии человека, а сюда, в свою очередь, входит и укрепление его здоровья, хорошая организация его отдыха. Поэтому повышение качества обслуживания в наших здравницах также тре-

бует пристального внимания. Успех здесь во многом зависит от того, какие взаимоотношения сложились в коллективе, насколько хорошо организован труд, от уровня трудовой дисциплины.

Все эти вопросы в доме отдыха «Сестрорецк» решены положительно. Каждый день в здравнице начинается с традиционной пятиминутки, где четко и конкретно ставятся задачи каждой службе, высказываются критические замечания и пожелания. Разработана комплексная, включающая большое число пунктов, система социалистического соревнования.

Четко, по минутам, расписан распорядок для всех звеньев и каждого сотрудника в отдельности. Дисциплинированности в коллективе не признают, ведь за нее снимаются баллы при подведении итогов соревнования. И все-таки от желающих работать в «Сестрорецке» отбоя нет — администрации даже нечто вроде конкурса — собеседования устраивать приходится. Такая вот хорошая молва сложилась о доме отдыха.

Улучшению качества обслуживания способствует и то, что здесь работает немало отличных специалистов своего дела. На торжественном вечере в честь юбилея они были награждены грамотами и ценными подарками. Это ветераны здравницы — повар А. Ф. Гулева, кухонная рабочая Е. А. Петрова, официантка Н. М. Кондрашева, горничная Г. А. Калыкова, повар Л. Н. Борисова и многие другие.

Хорошая традиция обмена опытом работы с здравницами нашей страны сложилась уже давно. Это также очень способствует более качественному обслуживанию, ведь внедрение передовых методов труда и управления во многом определяют успех любого дела. В среднем шестнадцать человек в год командированы в другие дома отдыха сходного типа с целью повышения своей квалификации. И в «Сестрорецке» совершенно справедливо считают, что средства, потраченные на эти командировки, полностью окупаются.

Правильно организованный досуг отдыхающих способствует хо-

рошему настроению, помогает узнать много нового и интересного, в общем, делает отдых увлекательным и содержательным. Так считает и заведующая культурно-массовым сектором дома отдыха Татьяна Константиновна Радзиковская.

— Мы стараемся как можно больше разнообразить отдых наших гостей. Взять хотя бы экскурсии. Каждый год в их программу включается одна, а то и две новых. Сейчас мы имеем возможность вывезти отдыхающих на восемнадцать летом и четырнадцать разнообразных экскурсий зимой. Среди них экскурсии по Ленинским местам Карельского перешейка, Пушкинским местам Ленинграда, в музей-квартиры Некрасова, Достоевского, Эрмитаж. Стараемся по возможности достать билеты в хорошие ленинградские театры — хотим показать приезжим из других городов наш Ленинград во всей его красоте.

Кроме того, у нас хорошие контакты с парком «Дубки», который организует для нас лекции, концерты, интересные встречи. Лекторы общества «Знание» довольно часто приезжают в наш дом отдыха с политическими обзорами и лекциями о международном положении.

Не забываем и о родителях с детьми — три года назад оборудовали игровую комнату, силами ребят устраиваем концерты художественной самодеятельности, выставки поделок и рисунков. С вводом в строй спортивного комплекса расширим круг спортивно-массовых мероприятий.

Как видно, свое сорокалетие коллектив дома отдыха «Сестрорецк» встретил с хорошим настроением, каждый сотрудник здесь хорошо осознает, что здравоохранение и отдых тесно связаны — в ряду важнейших задач, выдвинутых партией.

А. ПАВЛОВ

На снимках: передовики производства (слева направо): Р. М. Барыгина, Т. М. Потапова, Т. П. Романова, Л. М. Шанарова, Н. П. Гауценко, М. А. Гордейчук, В. П. Кобылина, М. А. Киселева, Л. А. Руджаева.

Фото Б. РОМАНОВА

